

暴雨之后

南阳路郑纺机家属院坍塌险情排除 被转移居民回家居住

安全了

□晚报记者 刘德华

本报讯 8月2日,南阳路郑纺机家属院地面因大雨发生坍塌后,王文超等市领导迅速赶往现场指挥抢险(详见本报8月3日A3版)。经过50多名抢险人员的昼夜奋战,目前,该家属院险情已被彻底排除,被转移的40多户居民也已返回家中。昨日,记者再次来到事

发现场,数十名抢险人员还在继续施工,经过他们一天的努力,发生坍塌的地方已被钢筋混凝土填充完毕。

据现场指挥抢险的郑纺机党委书记王建讲,8月2日事发后,他们根据王文超书记和赵建才市长的要求,迅速成立了抢险指挥部,市委常委、副市长穆为民亲自担任指挥长,燃气、自来水、供电、南阳路办事处和郑纺

机等部门参与抢险。指挥部下设技术组、施工组和生活组,分别负责现场的勘察数据、施工和生活组织及安全保卫。

为了尽快排除险情,他们组织了50多人的抢险队伍昼夜作战,最终在8月2日晚10时50分,将坍塌的地方用钢筋混凝土浇灌完毕。而根据技术人员的缜密勘测,塌方危及的两座楼的地

基未受影响,依然非常牢固,加上抢险部门所采取的有效措施,两座楼的险情被排除。

“到今天早上8时,该院的水电已经大面积恢复。到下午4时,抢险工作全部结束。”王建昨日表示,被转移的居民早上8时就已经回到了家中。自来水、供电和燃气部门将尽快恢复所有居民的用水、用电、用气问题。

发现危树快举报

电话:67976012

请配合

□晚报记者 马燕 实习生 李冠恒

本报讯 前天的一场突如其来的特大暴雨,不仅让市民见识了强对流天气的威力,而且连大树也遭到了暴雨的袭击。市绿化工程处的工作人员说,如果市民身边有需要清理的危树,拨打67976012就会有人及时处理。

据市绿化工程处的工作人员介绍,根据各区的

统计,这场暴雨中,郑州市区共有15棵行道树被刮倒,已没“生”的希望,“只能清理掉”。260棵行道树和绿化树倒伏,这些树多是因为树冠过大,需要进行抹头处理。根据省气象部门预报,近来仍有强对流天气过程。市绿化工程处将不间断派人巡视,市民若发现有危树,可拨打举报电话67976012,他们将及时派人处理。

线索提供 杨永青

系灾情

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

本报讯 8月2日,一场暴雨袭击郑州,本市荥阳高村乡在这场大雨中受灾程度最为严重。接到荥阳红十字会的灾情报告后,市红十字会连夜紧急筹措救灾物资。昨日上午,这批价值3万余元的救灾物资已经发往荥阳,送至灾民手中。

据悉,荥阳市在这场大雨中受灾程度最为严重,共有3.81万人受灾,倒塌房屋2间,损坏房屋4间;刮倒树木19165棵、线杆117根,直接经济损失50万元。昨日上午,记者跟随着市红十字会救灾物资车一起赶到荥阳高村乡的马寨村,村口的一些地方已经被雨水淹没,市红十字会的救灾物资车陷入水中20分钟。据马寨村村

市红十字会筹措救灾物资发往荥阳灾区



支书说,其村受灾群众近100口人,冲毁玉米近400亩,许多房屋受到雨水冲击,无法居住的村民暂时居住在朋友或亲戚家中。“昨天下雨,满屋都是雨水,足有30厘米,我家2000斤左右的小麦都被淋湿不能吃了……”村民王保军伤

心地说。他家里被雨水冲得破烂不堪,家人都无法在屋子里住,一家五口人被迫挤在院里的一间平房。

接到荥阳红十字会的灾情报告后,市红十字会第一时间行动起来,连夜紧急准备了价值3万元的棉被和面粉,于昨日上午发往马寨

村,解决灾民们的临时困难。市红十字会号召社会各界爱心人士伸出援助之手,帮灾区人民渡过难关。

捐款热线:67170099 捐款账号:41001523024050001554 户名:市红十字会 开户行:建行郑州桐南支行

很繁忙

□晚报记者 孙庆辉 实习生 周姗 李静

本报讯 8月2日,持续两个多小时的暴雨使许多车辆因“呛水”熄火。昨天一大早,郑州市不少维修厂车满为患,部分路段晒车的排成了长队。昨天,郑州不少保险公司忙着给受损车主理赔。

昨日下午,在航海路一家汽车销售服务有限公司,等候维修的车辆停满了整个院子。在该公司维修车间里,有20多辆“病车”正在接受“治疗”。

该汽车销售服务有限公司维修部经理尚振介绍,从2日上午11时开始拖车,到19时救援基本结束,一共拖了大概50辆。8月2日的暴雨过后,

一家修车厂内 数十辆车等待维修

各家保险公司都开启了24小时不间断理赔处理系统,派出了所有的理赔人员和查勘人员,据介绍,保险公司的赔付额也比平常增加了不少。

华泰财险郑州分公司个险理赔部的工作人员介绍,从天下雨到现在为止,报案有77起,比平常要多出好几倍。

太平洋财险郑州分公司理赔中心王姓经理介绍,从天下雨开始到现在,他们接到报案100多起,是平常报案的两倍。据估计,赔偿额比平常增加了200多万元。

据中国人民财产保险股份有限公司郑州分公司理赔部宋经理介绍,8月2日当天,公司共接到报案水淹车辆117起。

水!水!水!健康水哪里寻?

——致能水机首次落户郑州

水是生命之源,健康之本。您想掌控健康、生态之水并随时取用?8月6日至16日,致能水机产品发布会将给您带来一份满意的答案,请来看看吧!

水污染严重危害身体健康,污染的警钟长鸣。如江苏太湖水污染造成数十万人民的饮用水不洁净,江

苏沭阳水污染造成20多万人断水达40多小时。由中国中医科学院、广州中山大学、广州致能水处理设备有限公司、郑州卫东医药科技有限公司主办的致能水机产品发布会将于8月6日至16日在郑州英协影剧院和中州影剧院同时举行,中国中医科学院专家组专家

将亲临会场进行健康饮水知识讲座,担心饮水健康的您可去上述两处瞧一瞧。

“只需把这致能水机往水管上一拧,就能去除水中悬浮物、铁锈、毛发等微小杂质,释放大量有益人体健康的矿物质和微量元素,实现水能量的最大释放。”有关专家说,致能水具有四大明

显优势,即溶解氧分子比率高,水分子团活性强,溶解养分能力强,保持酸碱的平衡。

据郑州卫东医药科技有限公司负责人介绍此次产品发布会主要面对广大用户,向其介绍该产品去除水中杂质、异味的主要原理。发布会期间还将相继举行中科院健康“兴业”工程发布会、

中国城市地区饮用水“健康知识”讲座,包括:落实中央指示精神,弘扬五千年中医文化;儒家,佛家,道家等各学派的养生;饮用水养生与长寿;科学保健的十二佳期;饮食起居,生活习惯与养生保健;历代长寿名家的养生保健方法;科学、健康的生活方式。

发布会时间: 8月6日—8月16日 发布会地址: 郑州英协影剧院 中州影剧院(同时举行) 咨询电话: 0371-65350377 65350388 65350399

Advertisement for wedding services and water machines. Includes '百年好合' (Forever United) and '温馨一张萍' (Warmth in a Moment) sections with contact information and service details.